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Ministerstvo životního prostředí (MŽP) se v letošním ročníku studie TOP Zaměstnavatelé
2026 umístilo na 8. místě v kategorii Veřejná správa, a oproti loňsku si tak polepšilo o
jednu pozici. Výsledek potvrzuje stabilní vnímání resortu mezi mladými lidmi a jeho
rostoucí atraktivitu v konkurenci státních institucí.

Do 15. ročníku studie se zapojilo 14 404 vysokoškoláků a 9 110 středoškoláků z celé České
republiky. Sběr dat probíhal od října do prosince 2025 formou online dotazníků, vyhodnocení
následovalo na přelomu ledna a února 2026. Studie tak patří k nejrozsáhlejším průzkumům
studentských preferencí na trhu práce u nás.

Umístění v kategorii Veřejná správa

V žebříčku veřejné správy se MŽP umístilo v první desítce společně s dalšími klíčovými institucemi
státu. Tato kategorie dlouhodobě sleduje, jak mladí lidé vnímají prestiž, stabilitu a atraktivitu
institucí veřejného sektoru; mezi srovnávanými jsou mimo jiné bezpečnostní složky, centrální úřady a
veřejnoprávní média. MŽP obsadilo 8. místo.

Posun o jednu příčku výše podle studie ukazuje, že témata životního prostředí a udržitelnosti jsou
pro studenty a absolventy napříč obory dlouhodobě relevantní. Výsledek je zároveň signálem, že
veřejná správa může být pro mladé lidi atraktivní volbou – pokud nabízí smysluplný obsah práce a
srozumitelně komunikuje vlastní hodnoty.

Co je pro mladé při volbě zaměstnavatele důležité

Výsledky potvrzují posun v očekáváních mladé generace: při výběru zaměstnavatele hraje zásadní
roli kvalita každodenní zkušenosti v práci. Nástupní mzda je důležitá, sama o sobě ale nestačí –
rozhoduje především přátelské pracovní prostředí, smysluplnost práce a férový systém růstu.
Stabilita zůstává podstatná, mladí však stále více zohledňují i hodnoty a autenticitu organizace.

O studii TOP Zaměstnavatelé 2026

Studii realizuje Asociace studentů a absolventů ve spolupráci s výzkumnou agenturou NIQ,
univerzitami, středními školami a dalšími partnery. Pořadí v jednotlivých kategoriích je stanoveno
podle výsledků dotazníků, které mapují znalost a preference studentů vůči zaměstnavatelům napříč
obory.
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